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‘ @ \ 3/A Calisma Kagid
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TAHTA KASIKLAR
Yasli adam, elleri titredigi ve gézleri iyi gormedigi icin yemegini masaya do-
kiyordu. Bazen de cam bardagini elinden disirip kiryordu. Evin babasi bu
duruma dayanamayp yasli adama tahtadan yapilmis kask ve kase verdi. Ara-
dan zaman gecti. Anne ve baba cocuklarini tahta parcalaryla ugrasirken gorda.
Baba, ogluna ne yaptigini sordu. Kiclk cocugun cevabi anne ve babay oldukea
Uzmistd. ‘Buyudugimde, kullanmaniz icin size tahta kask yapiyorum.” dedi.

1, 2 ve 3. sorular metne gére cevaplagullm.

1. Yasl adam neden yemegini masaya | 4.

dékiyordu?

A. Elleri titre-digi ve gézleri gorme-

digi icin
B. Sakar oldugu icin

C. Yemegini sevmedigi icin

2. BEvin babasi, yasli adama ne verdi?

A. Porselen tabak
B. Tahta kask ve kase

C. Bir kose Hemel:

3. Anne ve baba, ¢ocuklarini ne ya-

parken gérdu?
A Dedesigle sohbet ederken
B. Oguncuk orabusnglo OHHGr‘ken

C. Tahta parcalaryla ugrasirken
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Yuz' sézeugu asagldakllenn hangisinde
yukaridaki anlamlaryla kullanilmanmis-
tir?

A. Yuztumde sivilce cikmis.

B. Yuze kadar soSQbilirim.
C. Yuzmek cok keyfli,
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( kelime ) ( cumle )
Yukaridaki anahtar, es anlamlisinin

bulundugu kilidi acacaktir. Buna gére
anahtar hangi kilidi aar?

A.
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Asagida verilen ciimleler gercek dgelerse

"G" hayali égelerse "H" yazalim.

Balina, ugakla yarisini kazandi.

Bardaklarin yarisi kinld:.

Bulutlar sohbet edildcrdu.

Merdivenlerden kosarak indi.

Salincaktan distii.

Deniz, dalgasina kiisti.

Asagda verilen kelimelerin tirlerini
karsilarina yazalim.

(Tekil - Cogul - Topluluk)

tekil

armut

ordu

silgiler

meslek

takim

Asadidaki ctimlelerden dogru olanlarin
Q) Asag :
basina (D) , yanlis olanlarin basina (Y)
yazalim.

Okulumuz sadece derslerde basaril
olmamizi saglar.

Okulumuzda Hupllan etkinlikler

sayesinde sosyallesiriz.

Okulumuz arkadaslik iliskilerimize
zarar verir.

Okulumuz Z-‘JHIF H:’:’:nlerimizin
gelif;masine katki suglur.

Okulumuz bize olumlu davranislar
ogretir.
Okuldaki etkinliklere katilirsak

derslerde basarili olamayz.

Asagida eksik birakilan climleleri uygun

kelimelerle tamclmlnghm.
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i Gereksiz Hanan lambalari kapatmak

tusurrufu 5uglar

® Masalar ..

ve boyanin asinmasina neden olur.
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lJCIEl.{IImDI( cizilmesine

i Hava sogukken pencereleri agmak
okuldaki ................ cabuk tiikenmesine
neden olur.

i Temiz olmak icin ...............

kadar kullﬂnmallglz.

‘ Smlﬂqki vereerennn. karalarsak bizden
sonra gelecek olan grencileri
diistinmemis oluruz.

gerektigi
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Qﬁl Asagidaki problemleri ¢ozelim.
fo Bir bolme isleminde boliim 18, bolen 9

" kalan 7 olduguna gére béliinen kactrr?

Enes elindeki 75 bilyeyi kendisi ve 4

arkadasina esit bir sekilde paylastinirsa
her birine kag bilye dtser?

Her giin esit miktarda sayfa sayssi oku-
yan Ebru 91 sayfalik kitabi bir haftada
bitirdigine gére bir giinde kag sayfa

okumustur?

N} Bir manav 134 kilogram domatesin 14
kilogramini ayirdiktan sonra geriye ka-
lanlari 10 kasaya esit sekilde yerlestiriyor.
Buna gore her kasada kag kilogram
domates olur?

BIiR BASAMAK ZOR SORULAR
!f-rﬁ T i M . " ¥ i
’0 91 6grenci 7 servise esit olarak binmistir
" Bilet tcreti olarak her 5grenciden 20

lira toplandigina gére bir servis kag lira
bilet parasi toplamistir?

Bir toplanti salonunda 17 masa vardir
ve her masa 11 kisiliktir. Bu masalarin

16's1 tam doludur. Son masada ise 6

kisi olduguna gére bu toplantiya kag

kisi katilmistir?

Kumbarasinda 210 lira bulunan Pinar,
bayramda dedesinin verdigi 90 liray:
kendisine ve iki kardesine esit olarak
paylastirmistir. 300 liralk bir ayakkabiy
almak isteyen Pinarin kag liraya daha
ihtiyaci vardir?

//)15 diizine gil, 17 deste lale bulunan bir
cicekcide 47 tane cicek solmus, 94
gicek satilmistir. Geriye satilabilecek kag
cicek kalmistir?
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Trafik Isaretleri

Efkinlik: Asagida verilen trafik isaretlerinin anlamlarini yaziniz.
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Etkinlik: Asagidaki ulasim araclarinin isimlerini yaziniz.
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Bisiklet glremezJ
ge kapali gol;)

Déner kavsak

Yaya giremez J
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| Okul gegiti
N
Yol calismasi vorj

Kontrolstiz demir yolu
N
Kaygan yol
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ECKinlik: Asagidaki trafik levhalarini, agklamalariyla eslestiriniz,
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